## ГЛАВА КАТМЫШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ул.Кирова, д.74, с. Катмыш, Мамадышский район, Республика Татарстан, 422177



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КАТМЫШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

Киров ур., 74 нче йорт, Катмыш авылы, Мамадыш районы, Татарстан Республикасы,422177

тел.(факс): (85563) 4-05-21; e-mail: Katmish.Mam@tatar.ru, www:mamaduYsh.tatarstan.ru

Постановление №2

Карар от 28 марта 2023 года

О внесении изменений в Постановление Главы Катмышского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 30.07.2015г №6 O» проверке достоверности И полноты представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Катмышском сельском поселении Мамадышского района Республики Татарстан, муниципального муниципальными служащими Катмышском сельском Мамадышского поселении муниципального района Республики соблюдения Татарстан, И муниципальными служащими Катмышского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан требований к служебному поведению»

В соответствии с <u>Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-Ф3</u> "О противодействии коррупции", частью 6 статьи 15 Федерального закона от 2 марта 2007 года N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", Законом Республики Татарстан от 26.01.2023 года №1-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», частью 8 статьи 18 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе, с учетом положений Указа Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года N 1065 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению", Указа Президента Республики Татарстан от 02 февраля 2015 года N УП-71 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Республики Татарстан, и муниципальными служащими Республики Татарстан, и соблюдения муниципальными служащими Республики Татарстан требований к служебному поведению" постановляю:

1. Внести в Постановление Главы Катмышского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 30.07.2015г №6 следующие изменения:

- 1.1. В пункте 12 Приложения слова «Президенту Республики Татарстан» заменить словами «Главе (Раису) Республики Татарстан».
- 1.2. Пункт 13 Приложения изложить в следующей редакции:

«В случае если при проведении проверки, предусмотренной пунктом 1 настоящего Положения, возникает необходимость направления запросов, указанных в пункте 12 настоящего Положения, Глава Мамадышского муниципального района вносит предложение Главе (Раису) Республики Татарстан. К указанному предложению прикладывается проект соответствующего запроса в виде проекта письма Главы (Раиса) Республики Татарстан, в котором отражаются сведения, предусмотренные пунктом 11 настоящего Положения.

В случае необходимости проведения оперативно-розыскных мероприятий в проекте письма Главы (Раиса) Республики Татарстан также указываются сведения, послужившие основанием для проверки, государственные органы и организации, в которые направлялись (направлены) запросы, и вопросы, которые в них ставились, а также дается ссылка на соответствующие положения <u>Федерального закона от 12 августа 1995 года N 144-ФЗ "Об оперативно-розыскной деятельности"</u>.»

- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на сельского информационных стендах поселения, официальном сайте Мамадышского муниципального района mamadysh.tatarstan.ru, официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
- 3. Контроль за настоящим постановлением оставляю за собой.

Глава

Катмышского сельского поселения

Мамадышского муниципального района

И.Г.Габидуллин